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1. HEEHE
HEA ML |[OOMDIHMERGE
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. KERE Ho kN 25.000
%Eﬁﬁg B E Vo kN 28.000
E—AVNTE Mo kN+*m 30.000
ZHEEBROME D m 0.5000
THEBORS L m 3.000
THERO LY Lf m 0.500
XHEBROBEARIES Yp kN/m 0.618
2
SREROE S EmomEm A o 8040
IHRHEROMEIZER Z cm’ 792.0
THEBOME2ZRE—A2 I cm? 16,100.0
THEEBOY TR Esx10° | N/mm’ 2.000
BHAEEE e kN/m® 18.600
NEBEE IR £ ) E 30.000
AN FhE N C kN/m 0.000
TEEHE Hth 238 Rl - - T &
TR Eo kN/m 14,000.0
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(1) ZAAERAEIZE 5T YLD TimRS (2)
FTARYLRD TIHRES DREXBFERORSDOEDMELET B,

Z=07-L+Lf-D/2 -tanf
= 2.461 (m)

Q) TRYBEFRYAEIHRERORTAE)
o =45+ @/2+ 6/2
= 74528 (°)
@) ITRYBEDYE DK mEEBEMNLDEEFL (Xs)

Xs=2Z/(tanB + 1/tan)
= 2.957 (m)

4) XRDHBENSDFES (hs)
H1=Z-Xs /tana
= 1.642 (m)

FHIE

tan B = 0.5556
tan @ = 3.6127
tan B = 0.8391
sint/ = 0.9638
cos (= 0.2668
tan = 0.5774

Xs

B) XEETRYEm TiIRENDFTIEE
H2 = Xs /tana —
= 0.819 (m)
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(1) FRNYEDHLAYHE

B =30+ ¢/3 (W)
= 40000 (° )

—fRIC, TR-ERBEDIGEES [=30+¢/3
WEDIHEE B=¢/3
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Ls = Xs / sin« e

= 3.068 (m)

Ls

M-4 $RUEOHENY




@) IRNYE DAY IE
XsRE DT RYEILHAYIE

b=Ls tanf3
= 2574 (m)
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F RYLHOMER (D33 8)

A=1/2+-27Z +Xs

= 3.639 (M) 5
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V=1/3 A bx2 — D=

+A D — Q=A1k

1/3 X 3.639 %2574 %2 + 3.639 X 0.500
8.064 (m°)

"IRYTRDNEE
W=7V
18.600 x 8.064
149.990 (kN)

"IRYEDER

=1/2-(D+D+2+Ls *tanf3) *Ls

(D+Ls *tanfB) *Ls

(0.500 + 3.068 %X tan40.000) X 3.068
9.432 (m)
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BIRKEXFAE, TRISTRIERTNVEADEAMEBERNER/IMEEL. T

RYBEIZFEFEADDYEVENORHEZENTED,

Rg *sina =W "cosa + (W *sina + Rq "cos) "tan® + C -As

W+ (cos +sin tan@ )+ C =As
sin® —cos@ *tan@

Rqg =

149.990 X (0.2668 + 0.9638 X 0.5774) + 0.000 X 9.432

- 0.9638 - 0.2668 X 05774

123.486
0.810

152.452 (kN)

ZZIz. Ra : #BR/KFEXZFH kN)
W: g RYTHDES = 149.990 (kN)

As: TRYEDHETE = 9.432 (m)
a:ITRYAIDOAE = 74528 (° )
o : HEEORNEERA= 30000 ()
C : hiED¥EFEN = 0.000 (m)

D+2-Ls-tanf
>

FRYE

Ls

X-6 4BFR/KFE DR W E R ®-7 $ARYEHLLYE



. an‘|"5"f7°0)=|=|JIE

H-9IZRT SO, BEEMEKTIANYVEE OVADKRRNBRLIESLUESLIIGERIZIE.
R EE R LR ZTOLENDHD, COFHE ., TRD27—RITDONWTHEBRKEXEFAN
(R)ZHEHL. EOXRENVAZERAT D,

—Z2DDIHED Rald BIEATHEZFHTHS,

r—2Z2®
FEVEN—TFEELT. IRYEAZ a=45+0/2+0 /2TRKOHTRq ZEHT 5,
(H-9 M ¥ RY@E-1)

T—2Q
HWROERABOZE 0 ELT,. IRVEAE a'=45+0/2 TRH TR ZHELET D,
(H-9 @ 9 <Y@E-2)

a= 45+ /2+60 /2 - a= 45+¢ /2+6 /2 L
a'= 45+¢ /2
X-8 IfEhMhELMES X-9 BEXSAMELGS

W EERBLIZREAZTOLEEOHEE, B-9TRY $RYE-2 EOQYE DK R (Hm)H
EITEHIYROINENTRET 5,

- H2ZHm DI5E — EEZEELLRTITBRELL,
- H<Hm DIHFE — MhHEEZBELRFETOLELNH D,

Hm={Z *tana’“(tan’ *tanB +1)+D/2}+ tan 6
= 1.346 (m)

ZZIz. ' HRDIEFAZ 0 LLIZBEDITRYA
a’=45+ ¢/2= 60.000 (° )

0 : OUmEIERA = 29.055 (° )
Z  IRYE TFImERS = 2.461 (m)
[GtER2A1TDHE]
Hm= 1346 >H= 125 (m)

H<Hm &N T, MfzEEBLI-RAEITOLENH S,



6. #fzEEBLI-GE DWBRKFEZFHN
HBOEMAOZ 0 LLT. IRVEAE 0=45+0/2 TROT R EZEHT D,

6-1. T RYEEHMBORXRETE FlHEtE
tan 6 = 0.5556
D) T RYBEFRYAEIHRERORTAE) tan o = 1.7321
tan B = 0.8391
o =45+ ¢ /2 sina = 0.8660
= 60.000 cos /= 0.5000
tan = 05774
(2) THRHERIENLSDYRETDEN (Xh)
Xh=H/tanB@ - D/2 Xg
= 2000 (m)
Xh
(3) MYEE(Hb)
Hb = H - D/2 ~tan 6 A (@Y EE) -
= 1111 (m) i
@) TRYTEHBD L SE (Xe) = 1]
Xg=(Z-Hb) -tanw N
= 2338 (m) oo ) y
B) XEETITRYEm TiIRENDTIEE /
Hg=Z - Hb {0 b
= 1350 (m)
A2 (3h B ER) T i
6-2. TRYLTREEHE D
M IRYFmERES
X-10 ZAEFMEX
Xh EEIDITRYEmES
Lh=Xh / sina
= 2309 (m)
Xg EREIDTRYA RS
Lg = Xg / sina Py
= 2700 (m) _
2) TRYEDILAYNE
Xh READ T ~YE LAY IE - =
b1 =Lh =tanf3
= 1937 (m) =
Xg REDT RYEHLAYIE =
b2 = Lg "tan B
= 2266 (m)
Lh

Lg
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-DYEERD EMTEE
(MR EDRBLIHREST)

1/2 *Hb -Xh
1111 (m)

Al

AR E &Y T D BT E A (Hg X )

A2 =1/2 -Hg *Xg

= 1578 (m)
-3 R O IKTE
V=1/3 *Al-b1 x2 — D=8
+1/3 -A2:b2%x2 —— Q=
+Al D —= Q=R
+A2 D —— @D=AR

=1/3 X1.111x1.937%2 + 1/3 X 1578X2.266 X 2
+1.111 % 0.500 + 1.578 X 0.500
= 5163 (m®

"IARYLRDESE
W=1y Vv

= 18.600 X 5.163
96.032 (kN)

"IRYEDER

A=1/2-(D+D+2-Lg *tanf) "Lg
=(D+Lg *tanfB) "Lg
(0.500 + 2.700 X tan40.000) x 2.700
7.467 (m)

® =k D
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6-3. 1BRKFEZFHDEHE

BIRKEXFAE, TRISTRIERTNVEADEAMEBERNER/IMEEL. T

RYBEISFTHEADOUENRINDRDH I ENTES,

Rg *sina =W "cosa + (W *sina + Rq "cos) "tan® + C -A

W+ (cos +sina tan®)+ C A

Ra = sin® —cos@ *tan@
_ 96.032 x (0.5000 + 0.8660 % 0.5774) + 0.000 X 7.467
- 0.8660 — 0.5000 X 0.5774
96.035
0.577 ZZIz.
Rq : #BR/KEXFH kN)
= 166.438 (kN) W :dRYTHRDEE = 96.032 (kN)
A ITRYFOEE = 7.467 (m)
a:ITRYEDHE = 60.000 (° )
o : HEEDAEEIR A= 30.000 (° )
C : HEED¥EAN = 0.000 (m)
TARYM@
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6-4. ZZFHTHBREKEZIFHDOHE
TED25—RATROHI-ABRKFEXFARNDDRKEVAZZEAT S,

F—20 MEAEN-EELT. TRYVEAE a=45+0/2+0 /2TKHT= Ral

Ral = 152.452 (kN)

F—2RQ MHBOEMNAOZE 0 LLT. TRYEAE a=45+¢ /2 TRHT= Rq2

Rg2 = 166.438 (kN)

(ZRAY HBRKTZFFN]

Rg= MAX(Rql,Rq2)= 166.438 (kN)
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KEABDREEREIFRKICKYITI,

Mr
Fs = MI
ZZIz.
Fs: BxfBlICxT HLREEHE =200
Mr : ELEl IR T BB E— AU TROKXTRD S,
=1/3+07-L*Rq +03-L-Su+1/2-03-L-P
=(0.7/3 *Rq +03 -Su+0.3/2 -P) -L
= 185.043 (kN-m)
Ml : BRI E— AP TROKXTRD S,
=Mo +0.7 L Ho
= 82500 (kN*m)
Rq : BlEsHILMZH (T DIEEKFEXZ#FH
= 166.438 (kN)
Su: EEDBRELABIERATRORXTKNH S,
= (Vo + Wo) -tan(2/3¢)
=  10.866 (kN)
Mo : EBEXRIFIZERT HE—A2F = 30.000 (kN-m)
Vo : EEXIGIZERT HERE S = 28.000 (kN)
Ho : X IFIC/ER T %/KE 5 = 25.000 (kN)
Wo: EIEEOBETRORATRDS,
= yp+L=0618x3.000 = 1.854 (kN)
L: XHEBOEKSET =3.000 (m)
Yp: XHEBOEAMRIES =0.618 (kN/m)
P: KEAMMIZBIFTHIFRHYENATROKXTKRD S,
= Rg-Ho - Su
= 130572 (kN)
Mo Vy
-REERE
v HB=EI=
_ r
Fs=—m Q0 EgEeL
T Ra
__185.043 2 = g
82.500 S
- Wo
= 2243 = Fsp= 200 ™ e
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IHEBRKEDOLHEREITHEERLEORELTEHET S,
1. B8 &
HEAA(ML [OOMDZHMERETE

IEH Eika) B 4[] BE

KERE Ho kN 25.000

ERE ShERE Vo kN 28.000

E—AUMMTE Mo kN=m 30.000

THEROME D m 0.5000

IHEROES L m 3.000

THERO LY Lf m 0.500

IHEROBEMESEES Tp kN/m | 6.180E-01

= XAEEEOMER A m’ 8.040E-03

ik TRERONERY z m’ 7.920E-04

ZHEROWEm2RE—AF I m* 1.610E-04

FREROYVYUT R Es kN/m | 2.000E+08

XHEROHFRSIRENE Oa N/mm 210.0

THEROHBTEAMIEHE Ta N/mm 120.0

e HBEDEMREY Eo kN/m 14,000.0

il B LR " - 2

2. BB R ARBOFE
(D) KFEAREMEBRDRBDHE

Bh \ %4
kh = kho| —
0.3

;;Ihs

kh : JKE 7 F 38 R FIREKN/m®)

kho : EZE30cmDBIHAFRIZ &5 F R EFTHERIC *ﬁé?’é?j@l:jﬂ"]
R hRHET. XKDITLD,
khoza -a+E, AWM

Bh: X DBEFHFME (m)T. K(2IZ&KD,

D .
Bh = — -——(2)
B

B MOEHEmM )T, @Ik,

g=4/ KD =
4 -E -1

D: X#EDOHME (M)
E: XDV THE (KN/m)
I: XEOME2RE—AVE (m?)
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KEFH EEER DR DEER

HH ==X iva #E BE (BERX)
TR Eo kN/m 14,000
RER G RICLDIRE a - 2
R E Hh AR R N RE khg kN/m® 93,333 | khy=aE, 0.3
BB H IR Bh m 0.8888 | Bh=(D/B)"?
EDEE B m’' 06329 | B = (kh-D/4ED) "
KT R S 1% 5K kh kN/m® 41330 | kh = khy(Bh/0.3)"*

) EREEDOHREARMBBER DRBOFHE

By \ ¥4
kv = kvgl ——
0.3

;;Iys

kv : $ATE 7 AR R SR ER(KN/m?)
kv : E?%_%Ocmd)lﬂgiiﬂ*Jil:ckézlz*ﬁiﬁﬁéﬁﬁl:*ﬁ LI HIMEA MR DERHK
—Gs I‘(4)(:J: o

1 X
kVO = H o EO ____:_l'—t(4)
Bv: X DBEHAME (mTRO)NZLD, =1L, ADISETERET S,
Bv = A/Av ——3(5)
ES AR hEBOER
I5H =-Riv2 B & (EX)
ERARE Eo kN/m 14,000
HEBRAEICEDZRH o - 2
BEhER R R kv kN/m? 93333 | kvo= @E,70.3
HE SR Bv m 0.5000 | Bv=D
MEHBER DR kv kN/m? 63,628 | kv = kvy(Bv/0.3)""*

Q) EREBMDKEAMREAMMBR DRBDHE

ks= A kv

Iz,

ks : KA FE A BT HAR R DR EKN/m®)

kv : $ATE /5 A% R DR E(N/m®)
A SRE T TR HivEsE IO AR BT R 2 K5 Ta) 8 AU W U I 4R 5D b
—%lZ 1=0.30 &5,

KEFEEAMMER DEBDEER

IEH =R 72 #iE & EK)
SnE AR & iR %k kv kN/m3 63,628
REDEE (ks/kv) A - 0.30
KEFABRDZE| ks kN/m3 19,088 | ks= A +kv
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(1) KFEABNRER

KEARNSEHIL RAXTKDHS,
GIERRIIKTEARNTERDFERESHR)

Khy=kh *ao "D - AL ———3(6)

Iz,
kh : KKEFAHAER HIFE = 41,330 (kN/m°)
D: EBEME (m)
AL N REREST, —fiZHIZIZ50emBE TE S TH S,
LHETEAS[ 0250 |(m) £F 5,
ao: FEICEITAKEARMMBR ABRBOEERBETRDIZLS,
B: #EETOKELHY (m)

a¢o=0 (0= B/D <0.5)
o ={0.3+log(B/D) + 0.7} (0.5= B/D <10) ——2(7)
a¢o=10 (10=B/D)

B
>
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: VAVAVAVA |
AW
(2) EEREH A/ ARES Kh v I
EEHNE/N\REHIE. RKXTKRDS, I‘Q’I
Ky=kv -A  ——3t(8)
= 12,490 (kN/m)
=2z,
kv : SREEARIMEE R HRE = 63,628 (kN/m°)
A EBHUEERE (M) 7-DY/4= 0.1963 ()

Q) EEEAM/N\RER
EEEAM/NRERIL RXTRDS.

Ks = ks *A -———3(9)
= 3,747 (kN/m)

R bl

ks : KEHBEEAKMER HFESH= 19,088 (kN/md)
A EREMERE (M)



4. KFENREHDEERE
KEFRNLEHRDEER

fim [ MORE [ FBR|ATHY | o [WERS] BE kn [KFE

E5= y (m) AL(m) B (m) Qo (kN/m%) | Ky (kN/m)
1 0.000 0.000 0.650 1.300 0.734 30,344 1,897
2 0.250 0.250 1.100 2.200 0.803 33,177 4147
3 0.500 0.250 1.550 3.100 0.847 35,023 4,378
4 0.750 0.250 2.000 4.000 0.881 36,396 4,550
5 1.000 0.250 o o 1.000 41,330 5,166
6 1.250 0.250 o] o 1.000 41,330 5,166
7 1.500 0.250 o o 1.000 41,330 5,166
8 1.750 0.250 o o 1.000 41,330 5,166
9 2.000 0.250 o o 1.000 41,330 5,166
10 2.250 0.250 o] o 1.000 41,330 5,166
11 2.500 0.250 o o 1.000 41,330 5,166
12 2.750 0.250 o o 1.000 41,330 5,166
13 3.000 0.250 o o 1.000 41,330 2,583

EIRFEH N=[ 13



5. Bfu-MiEADEE

Elhi-EmAh—EX
g | MORE KF Ll [EER ] wAmn] @i | m@n
= y O x dy S E—ATE N e
i (m) mm) | (mrad) | (&N) M (kN) (kN)
1 0000 | 3600| 3000| —18.170 | —30.000 | —28.000
2 0250 | 2.881 2750 | —6.222 | -34542 | 28155
3 0500 | 2228 | 2475| 3530| -36.098 | —28.309
4 0.750 | 1644| 2198| 11.009| -35216| —28.464
5 1000 | 1127 | 1936| 16832 | -32.463 | —28.618
6 1250 | 0673| 1.700| 20311 | -28.255| —28.773
7 1500 | 0274 | 1500| 21728 | -23.178| -28.927
8 1750 | -0.080 | 1.342| 21314| -17.746 | —29.082
9 2000 | —0400 | 1224 | 19247 | —12.417| —29.236
10 2250 | 0696 | 1147| 15654| -7.606| —29.391
11 2500 | —0976 | 1103 | 10611 | -3.692 | —29.545
12 2750 | —1249| 1084| 4158| -1.039| -29.700
13 3000 | -1520| 1080| -2.296 0.000 | -29.854




6. S NHEDRE
(1 BIERIGHEDRE
XEEEMOSIRISAEIFIKXAOIZIYEET S,

__Mx10° N X 10°

5 + 5 =(10)
Zx10 Ax10
_ 36,098,082 N 28,309
792,000 8,040
= 45578 + 3.521
= 4910 = oa-= 2100 (N/mm®» OK.
Iz,
M: KBHIFE—AVF = 36.098 (kN-m)
N : &5 = 28309 (kN)
Z : BRE{RE = 7.920E-04 (m®)
A BREE = 8.040E-03 (m)
Oa: FRSIERENE = 210.0 (N/mm?)
(2) A HEDRE

XEERMOEAMISCARERIRODIZIYEET S,

sSx10°

T = 3 (1)
AX10
__ 21,728
8,040
= 270 = Ta= 120.0 (N/mm® OK.

=2z,

S: mARKEAMA = 21.728 (kN)

A: BrE# & = 8.040E-03 (m)

Ta: FBELABIEHE
1. AR HEHERRE

120.0 (N/mm?)

1IH B ks =X BB &%

KERE Ho kN 25.000
MEEEARE | $hERE Vo kN 28.000

E—AVMTE Mo kN=m 30.000

SRS HE o N/mm? 49.10
SIRICHERE | HFB5RLNE Oa N,/mm? 210.0

¥ 5E o =< ga OK

5|aRIG N E T N/mm? 2.70
HTAMIGHERE| FASIERSHE Ta N/mm? 120.0

¥ 5E T =< ta OK




